

Република Србија - Универзитет у Нишу  
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ

Примљено: 18.10.2021.			
Р.бр.	Број	Страна	Датум
07	10085		

## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА УСКЛАЂИВАЊЕ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРОЦЕНУ ОПТЕРЕЋЕЊА СТУДЕНАТА

У школској 2020/21. години Комисија је била ангажована на активностима организованим према Плану рада за наведену школску годину. Предузето је спровођење провере радног оптерећења студената интегрисаних академских студија медицине, стоматологије и фармације, као и основних струковних студија, након процеса акредитације и спроведене рационализације курикулума.

Реализација ових активности омогућена је увођењем електронске пријаве испита преко студентског портала, као и организацијом посебног одељка студентског портала намењеног спровођењу анкета. Комисија је овај технички део посла обавила уз велико ангажовање радника Службе за рачунарско-информационе послове, Студентског парламента и референата Службе за основну наставу. У току јесењег семестра спроведене су пробне анкете на узорку студената ради провере функционисања система, а од 8. 3. 2021. до 21. 4. 2021. године студентима је била отворена анкета са упитницима за вредновање квалитета наставног процеса за одслушане предмете у школској 2019/20. години.

Према резултатима анкете за студенте **интегрисаних академских студија (ИАС) медицине**, студенти су усклађеност оптерећења на предмету са додељеним ЕСПБ оценили на већини предмета просечном оценом у распону 4,00-5,00. Просечном оценом између 3,00 и 4,00 оцењени су усклађеност оптерећења на Фармакологији са токсикологијом, Клиничкој биохемији, Медицинској статистици и информатици и Основима имунологије, а просечном оценом између 2,00 и 3,00 усклађеност оптерећења на Клиничкој фармакологији. С обзиром на слабију излазност студената која није прелазила 50% укупног броја студената на години, ови се резултати не могу сматрати релевантним, али представљају смерницу за праћење резултата наредне анкете. На **ИАС стоматологије** усклађеност оптерећења на већини предмета је у распону 4,00-5,00. У распону 3,00-4,00 на годинама са излазношћу преко 50% студенти су оценили усклађеност оптерећења на Неурологији и психијатрији са медицинском психологијом, Дерматовенерологији и Микробиологији и имунологији. С обзиром на то да су студенти позитивно оценили, у распону 4,00-5,00, облике извођења наставе, наставне садржаје, обим и квалитет литературе и наставног материјала, резултати указују да је студентима потребно више радног времена за припрему и полагање завршног испита наведених предмета него што је предвиђено бројем ЕСПБ. На **ИАС фармације** студенти су са излазношћу преко 50% (изузев завршне, пете године) оценили усклађеност оптерећења са ЕСПБ на већини предмета просечном оценом у распону 4,00-5,00. Просечна оцена у распону 3,00-4,00 дата је усклађености оптерећења на предметима Анатомија, Органска хемија 1, Органска хемија 2, Аналитичка хемија 2, Физиологија, Општа биохемија, Медицинска биохемија и Фитотерапија. Будући да су студенти позитивно оценили облике извођења наставе, наставне садржаје, обим и квалитет литературе и наставног материјала на наведеним предметима просечном оценом у распону 4,00-5,00, резултати указују да је и студентима ИАС фармације потребно више радног времена за припрему и полагање завршног испита, на наведеним предметима, од предвиђеног бројем ЕСПБ. На **основним струковним студијама** излазност студената није износила ни 10%, тако да резултати не пружају довољан увид у мишљење студената о оптерећености и ЕСПБ на одговарајућим предметима.

Председник Комисије

  
Доц. др Браћа Кундалић